Построение мужских брюк с 2-мя складками по переду

Нужны следующие мерки : 

Полуобхват талии   Ст =42,5см
Полуобхват бедер  Сб =50,5см
Длина брюк   Дбр =102см
Высота сидения  Вс =24см

Ширина брюк по низу (по модели) =22см

Построение передней половинки
Построить прямой угол с вершиной Т.По вертикали вниз  откладываем уровень сидения

ТБ =Сб/2 -2см (если маленькая высота сидения)  

ТБ =Сб/2 (если брюки узкие)        -смотреть по мерке высоты сидения
ТБ =Сб/2 +2см (если брюки свободного покроя)  =50,5 / 2 +2 =27см
Уровень бедер БС =7см (постоянна)

Уровень колена ТК =ТН / 2 + 6 =102 / 2+6 =57см

Уровень низа ТН =Дбр =102см

От этих точек провесть перпендекуляры.

Ширина передней половины :  ББ1 =Сб / 2 + 4-5см (для классических брюк) =50,5 / 2 + 4 =29см

Ширина клина Б1Б2 =Сб * 0,1 – 1 =50,5*0,1-1=4см
От точки Б1 вверх перпендекуляр ---- точка С1 и точка Т1

Точки С1 Б2 соеденить плавной линией .Линия среднего шва Т1 С1 Б2

Линия середины переда (канта) ББ3 =ББ2 / 2 =33/2=16,5см
Вверх перпендекуляр до линии талии ,точкаТ2, вниз перпендекуляр, по  линии колена – точка К3 ,по линии низа –точка Н3
Расчет по линии талии Т1 Т3 =Ст / 2 + складки =43 / 2 + (3+4) =28,5см

Первая складка Т2 Та =4см

От точки Т2 влево отложить 5см ---точка Тб
Вторая складка  Тб Тв =3см  (эта складка заутюживается в виде выточки длиной 18см)

Обе складки заутюжить к центру переда (для иллюзии плоского живота)

Ширина брюк по низу Н3 Н1 =Н3 Н2 =шир. Брюк /2 – 1 =22 / 2 – 1 =10см

Точку Н1 соеденить с точкой Б 
На линии колена---точка К1

К3 К1 =К3 К2

Оформить боковую линию,точки  Н1 К1 Б С Т3. В точке Б линию скруглить,сгладить.
Оформить шаговую линию,точки Н2 К2 Б2.

Линия низа .От точки Н3 вверх 0,5см .Оформить линию низа,точки Н1 0,5 Н2

Линия входа в карман.От точки Тв влево 3см.От этой точки вниз на боковую линию опустить отрезок  =20см. От линии талии по линии входа в карман отложить 4см-закрепка.
Линию бедер продлить вверх на 3,5см,соеденить с точкой 3см

Построение задней половинки :

Б Б4 =4см

Б3 Б5 =Б3 Б4 =20,5см

Линия низа .От точки Н1 влево отложить 2см, от точки Н2 вправо 2см
От точки Н3 вниз 0,5см
Точки 2 0,5 2 соеденить.

Линия бокового среза : точки Б2 2 соеденить прямой.
По линии колена точка К4. 

К3 К5 =К3 К4 

Точки К5 2 соеденить прямой.

Точки К5 Б5 соеденить плавной вогнутой линией.

Померять отрезки шаговых срезов K5 Б5’ =К2 Б2 

Линия среднего среза : Б1 Б6 =3см (постоянно)

На линии талии Т2 Т4 =3-4см 

Б6 Т4 соеденить прямой ,продлить вверх.
Т4 Т5 =4-5см 

От  точки Т5 влево прямой угол.

Ширина зад. половинки брюк по талии. Т5 Т6 =Ст / 2 + выточка =43 / 2 + 3см =24,5см

Точки Б4 Т6 соеденить . Продлить вверх. Т6 Т7 =0,5см

Т 7 Т5 соеденить.
Место заднего кармана брюк : параллельно линии талии на расст. 8см  проводим прямую.От бокового среза по этой линии отложить 4-5см.(начало входа в карман)

От этой точки вправо 14см (конец входа в карман) 

Место выточки :  отрезок входа в карман / 2  , вверх перпендекуляр на линию талии. От полученной точки вправо и влево отложить по 1,5см. Оформить выточку.

Оформить средний срез зад. половинки (смотреть по чертежу ) 
Проверить ширину по бедрам  С С1 + С2С3 
